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PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRA DOS {NDIOS (AL) :: NIVEL SUPERIOR
CADERNO DE QUESTOES OBJETIVAS DO CONCURSO PUBLICO

NOME:
INSCRIGAO:
Proibido folhear o Caderno _
de Questdes antes da CPF:

autorizacao do fiscal.
Para mais informacgodes, acesse nosso site www.admtec.org.br

ATENCAOQ!

Verifique se as informagdes descritas neste Caderno de Questdes Objetivas coincidem com o
registrado no topo de cada pagina e com o seu Cartao de Respostas. Caso contrério, notifique o
fiscal de sala para que sejam tomadas as devidas providéncias.

Informagdes gerais:
1. Vocé receberd do fiscal de sala o material descrito a sequir:
a. este Caderno de Questdes Objetivas, contendo 50 (cinquenta) questdes de multipla
escolha;
b. um Cartdo de Respostas destinado ao preenchimento das respostas das questbes
objetivas formuladas na prova.
2. Ao receber o Cartdo de Respostas vocé devera:
a. conferir seu nome e numero de inscrigao;
b. ler atentamente as instru¢des para a marcagao das respostas das questdes objetivas;
c. assinar o Cartao de Respostas, no espaco reservado, com caneta de cor azul ou preta.
3. As questdes sdo identificadas pelo nimero que se situa antes do enunciado de cada
questao.
4. Durante a aplicagao da prova nao sera permitido:

a. qualquer tipo de comunicagao entre os candidatos;

b. levantar-se da cadeira sem a devida autorizagao do fiscal de sala;

c. portar aparelhos eletrénicos, tais como telefone celular, notebook, receptor, gravador

ou maquina fotografica ou equivalente;

d. anotar o gabarito da prova em outros meios que nao sejam o Cartdo de Respostas e

este Caderno de Questdes;

e. fazer consulta em material de apoio ou afins.

Nao sera permitida a troca do Cartdo de Respostas por erro do candidato.

Reserve tempo suficiente para marcar seu Cartao de Respostas.

Para fins de corregao do Cartao de Respostas, serdo levadas em consideragdo apenas as

marcagdes realizadas no local indicado no Cartdo de Respostas.

8. No Cartdo de Respostas, para cada questdo, assinale apenas uma opgao, pois sera
anulada a questdo com mais de uma opgao assinalada, ainda que dentre elas se encontre
a correta.

9. 0 Cartao de Respostas nao pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado nem
pode conter nenhum registro fora dos locais destinados as respostas.

10. Quando terminar sua prova, vocé devera, OBRIGATORIAMENTE, entregar o Cartdo de
Respostas devidamente preenchido e assinado ao fiscal da sala. Aquele que descumprir
esta regra sera ELIMINADO do concurso.

11. O (a) candidato (a) s6 podera retirar-se do local de realizagdo das provas portando o
caderno de questdes apods transcorridas 2 (duas) horas do inicio da prova. (Capitulo 9,

item 38 do edital).
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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS
Questoes de 01 a 30
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Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.
c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.
d) As duas afirmativas s&o falsas.

01. Analise as informagdes a seguir:

I. A recuperagdo judicial tem por objetivo viabilizar a
superagao da situagdo de crise econémico-financeira do
devedor, a fim de permitir a manutengéo da fonte produtora,
do emprego dos trabalhadores e dos interesses dos
credores, promovendo, assim, a preservagdo da empresa,
sua fungéo social e o estimulo a atividade econdmica.

Il. Poderd requerer recuperagao judicial o devedor que, no
momento do pedido, exerga regularmente suas atividades ha
mais de 3 (trés) anos, além de n&o ter, ha menos de 5 (cinco)
anos, obtido concessao de recuperagao judicial.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

05. Analise as informagdes a sequir:

I. A observancia dos Principios de Contabilidade é opcional
no exercicio da profissao, pois ndao constitui condigao de
legitimidade das Normas Brasileiras de Contabilidade (NBC).
Il. Constituem principios da Contabilidade: entidade,
continuidade, continuidade, registro pelo valor marginal,
competéncia e prudéncia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

02. Analise as informagdes a seguir:

I. O Balango Patrimonial € a representagao padronizada dos
saldos de todas as contas patrimoniais, ou seja, as que
representam elementos que compdem o patriménio de uma
empresa, num determinado momento.

Il. No balango, as contas serdo classificadas segundo os
elementos do patriménio que registrem, e agrupadas de
modo a facilitar o conhecimento e a andlise da situagéo
financeira da companhia.

Ill. No Ativo, as contas serdo dispostas em ordem
decrescente de grau de liquidez dos elementos nelas
registrados, nos seguintes grupos: ativo circulante e
patrimonio liquido.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas est&o corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

06. Analise as informagdes a sequir:

|. Concernente aos Principios da Contabilidade, é certo
afirmar que o Principio da Oportunidade se refere ao
processo de mensuragao e apresentagdo dos componentes
patrimoniais para produzir informagdes integras e
tempestivas.

[l. O Principio do Registro pelo Valor Original determina que
os componentes do patriménio devem ser inicialmente
registrados pelos valores originais das transagdes,
expressos em moeda nacional.

[ll. O Principio da Competéncia pressupbe que a Entidade
continuaré em operagao no futuro e, portanto, a mensuragao
e a apresentacdo dos componentes do patriménio levam em
conta esta circunstancia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estado corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

03. Analise as informagdes a seguir:

I. A Demonstragdo do Resultado do Exercicio (DRE)
discriminard a receita bruta das vendas e servigos, as
dedugbes das vendas, os abatimentos e os impostos.

Il — E desnecessério em uma Demonstracéo do Resultado
do Exercicio (DRE) discriminar a receita liquida das vendas e
servigos, o custo das mercadorias e servigos vendidos e o
lucro bruto, pois isso ultrapassa a finalidade de uma DRE.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

07. Analise as informagdes a sequir:

. A luz do Estatuto dos Funcionarios Publicos do Municipio
de Palmeira dos indios, nomeagdo é a aceitagao expressa
das atribuigbes, deveres e responsabilidades inerentes ao
cargo publico. Sé havera nomeagdo nos casos de
provimento de cargo por nomeagao, acesso e ascensio.

ll. Segundo o Estatuto dos Funcionarios Publicos do
Municipio de Palmeira dos indios, a posse ocorrera no prazo
de trinta dias contados da publicagao do ato de provimento,
prorrogavel por igual periodo, a requerimento do interessado.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

04. Analise as informagdes a seguir:

I. A Demonstragao de Lucros ou Prejuizos Acumulados
(DLPA) discriminaré o saldo do inicio do periodo, os ajustes
de exercicios anteriores e a corregdo monetaria do saldo
inicial.

II. As entidades devem apresentar todos os itens de receita e
despesa reconhecidos no periodo em duas demonstragdes:
demonstragao do resultado do periodo e demonstragao do
resultado abrangente do periodo, sendo esta Ultima
comegando com o resultado bruto e excluindo os outros
resultados abrangentes.

08. Analise as informagdes a seguir:

l. A recuperacao judicial também podera ser requerida pelo
conjuge sobrevivente, herdeiros do devedor, inventariante ou
sécio remanescente.

. A recuperacao judicial é vedada a quem é falido ou ja o foi,
mesmo que estejam declaradas extintas, por sentenga
transitada em julgado, as responsabilidades dai decorrentes.
[ll. Os credores do devedor em recuperagdo judicial
conservam seus direitos e privilégios contra os coobrigados,
fiadores e obrigados de regresso.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estado corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.
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09. Analise as informagdes a seguir:

I. As aliquotas do ICMS variam de acordo com o produto, a
origem e o destino da mercadoria.

Il. As aliquotas do imposto nas operagbes e prestacdes
internas e na importagdo de mercadorias e bens e servigos
do exterior sdo de 25 % (vinte e cinco por cento) para bebidas
alcdolicas, exceto cerveja, chope e aguardente de cana.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

10. Analise as informagdes a seguir:

I. O imposto sobre operagdes relativas a circulagdo de
mercadorias e sobre prestagdes de servigos de transporte
interestadual e intermunicipal e de comunicagdo - ICMS
incide sobre operagbes relativas a circulagdo de
mercadorias, inclusive o fornecimento de alimentagédo e
bebidas em bares, restaurantes e estabelecimentos
similares.

II. O imposto n&o incidird sobre prestagdes de servigos de
transporte interestadual e intermunicipal, por qualquer via, de
pessoas, bens, mercadorias ou valores, mas incidira
fornecimento de mercadorias com prestagao de servigos
ndao compreendido na competéncia tributdria  dos
Municipios.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

13. Analise as informacgdes a sequir:

|. Considerando-se a exoneragao do imposto, € certo afirmar
que o imposto ndo incide operagao com livros, jornais,
periddicos e o papel destinado a sua impresséo.

[l. Concernente a exoneragao do imposto, € certo afirmar que
o imposto n&o incide sobre prestagdes onerosas de servigos
de comunicagao por qualguer meio, inclusive a geragao, a
emissao, a recepgao, a transmissao, a retransmissao, a
repeticdo e a ampliagdo de comunicacdo de qualquer
natureza.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

14. Analise as informagdes a sequir:

I. Segundo a Lei de Responsabilidade Fiscal, a despesa total
com pessoal, em cada periodo de apuragdo e em cada ente
da Federacgdo, ndo podera exceder os percentuais da receita
corrente liquida, que sao: Unido: 50%; Estados: 60%;
Municipios: 60%.

Il. A repartigdo dos limites globais ndo poderd exceder na
esfera federal: 2,5% (dois inteiros e cinco décimos por cento)
para o Legislativo, incluido o Tribunal de Contas da Unido,
bem como 6% (seis por cento) para o Judicidrio.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

11. Analise as informagdes a sequir:

I. Considera-se ocorrido o fato gerador do ICMS no momento
da saida de mercadoria, a qualquer titulo, de estabelecimento
de contribuinte, ainda que para outro estabelecimento do
mesmo titular.

Il. Considera-se ocorrido o fato gerador do ICMS no
momento do fornecimento de alimentagéo, bebidas e outras
mercadorias por qualquer estabelecimento.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

12. Analise as informagdes a seguir:

|. Concernente a Transparéncia da Gestao Fiscal, é certo
afirmar que sdo instrumentos de transparéncia: os planos,
orgamentos e leis de diretrizes orgamentarias; as prestagdes
de contas e o respectivo parecer prévio, o Relatério
Resumido da Execugdo Orgamentdria e o Relatério de
Gestéo Fiscal.

II. O Relatério de Gesté&o Fiscal deve conter comparativo com
os limites dos montantes da despesa total com pessoal,
distinguindo a com inativos e pensionistas.

Ill. O Relatério de Gestdo Fiscal deve conter comparativo
com os limites dos montantes da despesa de operagées de
crédito, excluindo-se as operagbes por antecipagdo de
receita.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

15. Analise as informacgdes a sequir:

|. Sobre a Contabilidade de Custos, é certo afirmar que os
custos fixos sdo aqueles que estdo associados diretamente
aos produtos, por exemplo insumos, mao de obra direta,
depreciacao - quando utilizada para produgéo de um so tipo
de produto.

Il. Os custos indiretos sdo aqueles que nao estdo
incorporados diretamente ao produto, mas interferem de
alguma forma no custo de produgao. Constituem exemplos
de custos indiretos: aluguel de galpédo, impostos e taxas,
manutengao e conservagao de equipamentos.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

16. Analise as informagdes a sequir:

l. Impostos tém como fato gerador o exercicio regular do
poder de policia, ou a utilizagao, efetiva ou potencial, de
servigo publico especifico e divisivel, prestado ao
contribuinte ou posto a sua disposic&o.

Il. Taxa é o tributo cuja obrigagdo tem por fato gerador uma
situagdo independente de qualquer atividade estatal
especifica, relativa ao contribuinte.

[ll. Tributo é toda prestagdo pecunidria compulséria, em
moeda ou cujo valor nela se possa exprimir, que nao
constitua sangao de ato ilicito, instituida em lei e cobrada
mediante atividade plenamente vinculada.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas estéo corretas.
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17. Analise as informagdes a sequir:

|. Fato gerador da obrigagao acessoria é qualquer situagao
que, na forma da legislagdo aplicavel, imp&e a pratica ou a
abstengao de ato que n&do configure obrigagao principal.

IIl. Tendo como base as definigbes de fato gerador essenciais
na Contabilidade Geral, fato gerador da obrigagao principal é
a situagao definida em lei como necessaria e suficiente a sua
ocorréncia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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18. Analise as informagdes a seguir:

|. Tendo como base a legislagéo tributaria vigente, sujeito
ativo da obrigagdo é a pessoa juridica de direito publico,
titular da competéncia para exigir o seu cumprimento.

Il. Considerando a legislagado tributaria vigente, sujeito
passivo da obrigacdo principal é a pessoa obrigada ao
pagamento de tributo ou penalidade pecunidria.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

21. Analise as informagdes a sequir:

|. Constitui ato de improbidade administrativa receber
vantagem econdmica de qualquer natureza, direta ou
indireta, para tolerar a exploragao ou a pratica de jogos de
azar, de lenocinio, de narcotrafico, de contrabando, de usura
ou de qualquer outra atividade ilicita, ou aceitar promessa de
tal vantagem.

Il. Constitui ato de improbidade administrativa nomear
cOnjuge, companheiro ou parente em linha reta, colateral ou
por afinidade, até o terceiro grau, inclusive, da autoridade
nomeante ou de servidor da mesma pessoa juridica
investido em cargo de diregado, chefia ou assessoramento,
para o exercicio de cargo em comissao ou de confianga ou,
ainda, de fungéo gratificada na administragéo publica direta
e indireta.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

19. Analise as informagdes a sequir:

I. Os cinco principios basicos da Administragao Publica estéo
presentes no artigo 37 da Constituigdo Federal de 1988 e que
condicionam o padrao que as organizagbes administrativas
devem seqguir séo: legalidade, impessoalidade, moralidade,
publicidade e eficacia.

II. O principio da impessoalidade significa que a
Administragao Publica esta sujeita aos principios legais, ou
seja, as leis ou normas administrativas contidas na
Constituicdo. A Administraco Publica sé é permitido fazer
aquilo que a lei autoriza.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

22. Analise as informagdes a seguir:

I. Nao se configurard improbidade a mera nomeagéo ou
indicagdo politica por parte dos detentores de mandatos
eletivos, sendo necesséria a aferigdo de dolo com finalidade
ilicita por parte do agente.

[l. Ndo se configurard improbidade frustrar a licitude de
processo licitatdrio ou de processo seletivo para celebragéo
de parcerias com entidades sem fins lucrativos, ou dispensa-
los indevidamente, acarretando perda patrimonial efetiva.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

20. Analise as informagdes a seguir:

|. Sobre os Direitos e Garantias Fundamentais da
Constituicdo Federal, em seu art. 5°, é certo afirmar que é
livre a expressao da atividade intelectual, artistica, cientifica
e de comunicagéo, independentemente de censura ou
licenga.

Il. Consoante o art. 5 © da Constituicdo brasileira, a casa é
asilo inviolavel do individuo, ninguém nela podendo penetrar
sem consentimento do morador, salvo em caso de flagrante
delito ou desastre, ou para prestar socorro, ou, durante o dia,
por determinagéo judicial.

Ill. Segundo a Constituicdo Federal de 1988, ninguém sera
submetido a tortura nem a tratamento desumano ou
degradante.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

23. Analise as informagdes a sequir:

I. Considerando o Sistema Operacional Microsoft Windows 7,
dentre as opgbes que aparecem ao clicar em desligar o
computador, quando se opta por ‘fazer logoff, todos os
programas que estavam sendo utilizados séo fechados e o
computador desliga em sequéncia.

[l. Quando se opta por hibernar, a hibernagéo salva no disco
rigido os documentos e programas abertos e desliga o
computador. De todos os estados de economia de energia
usados pelo Windows, a hibernagao é a que consome menos
energia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

24. Analise as informagdes a sequir:

I. No editor de textos Microsoft Word, as teclas de atalho para
imprimir um documento é ALT + TAB simultaneamente.

[l. No Word, a opgao Salvar Como gera um novo documento
a partir do documento em edigéo. Quando se utiliza o recurso
Salvar Como, o documento aberto é previamente fechado, e
0 que se mantém em edigdo é o recém gerado pela agédo
Salvar Como.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.
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25. Analise as informagdes a sequir:

. E permitido & Unido instituir tributo que ndo seja uniforme
em todo o territdrio nacional, ou que importe distingdo ou
preferéncia em favor de determinado Estado ou Municipio.
Il. E dever dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios
estabelecer diferenca tributaria entre bens de qualquer
natureza, em raz&o da sua procedéncia ou do seu destino.
Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.
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26. Analise as informagdes a seguir:

|. Cabe ao trabalhador, quanto ao EPI, usar o fornecido pela
organizagao, responsabilizar-se pela limpeza, guarda e
conservagdo, sendo  desnecessario comunicar  a
organizagdo quando extraviado, danificado ou qualquer
alteragdo que o torne improprio para uso.

II. Cabe ao fabricante e ao importador de EPI comercializar o
EPI com manual de instrugdes em lingua portuguesa,
orientando sua utilizagdo, manutengdo, processos de
limpeza e higienizagao, restrigdo e demais referéncias ao seu
uso.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

30. Analise as informagdes a sequir:

I. O termo periférico se aplica a equipamento acessorio
(placas ou aparelhos) que seja conectado a CPU com o
objetivo de enviar ou receber informagdes.

Il. Os periféricos de entrada enviam dados para a CPU, como
por exemplo, monitores, impressoras, caixas de som e
projetor de video.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

!

CONHECIMENTOS GERAIS
Questoes de 31 a 50

27. Analise as informagdes a sequir:

. E vedado & CIPA acompanhar o processo de identificagao
de perigos e avaliagéo de riscos, bem como a adogao de
medidas de prevengao implementadas pela organizagao.

II. E atribuicdo da CIPA verificar os ambientes e as condicdes
de trabalho visando identificar situagdes que possam trazer
riscos para a seguranca e saude dos trabalhadores.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

28. Analise as informagdes a seguir:

I. Laudo Técnico de Condigbes Ambientais do Trabalho é um
documento elaborado a partir da andlise, avaliagdo e
mensuragdo quantitativa e/ou qualitativa dos agentes de
riscos fisicos, quimicos e bioldgicos, existentes no ambiente
de trabalho;

II. Ato Inseguro é toda conduta ou comportamento, que gera
acidentes a partir de uma decisdo desnecessaria no
ambiente de trabalho.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

29. Analise as informagdes a sequir:

I. Mozilla Thunderbird, Microsoft Edge e Google Chrome sao
exemplos de navegadores web disponiveis

Il. Google Drive, OneDrive e Microsoft Teams constituem
servigos de armazenamento em Nuvem.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

Texto 1
O médico e o monstro

Avental branco, pincené vermelho, bigodes azuis,
ei-lo, grave, aplicando sobre o peito descoberto duma
criancinha um estetoscopio, e depois a injegdo que a
enfermeira Ihe passa. O avental na verdade é uma camisa de
homem adulto a bater-lhe pelos joelhos; os bigodes foram
pintados por sua irma, a enfermeira; a criancinha é uma
boneca de olhos cerlleos, mas ja meio careca, que atende
pelo nome de Rosinha; os instrumentos para exame e
cirurgia saem duma caixinha de brinquedos. Ela, seis anos e
meio; o doutor tem cinco.

0O médico segura o microscopio, focaliza-o dentro
da boca de Rosinha, pede uma colher, manda a paciente
dizer aaa. Rosinha diz aaa pelos labios da enfermeira. O
médico apanha o pincené, que escorreu de seu nariz, rabisca
uma receita. Novos clientes desfilam pela clinica: uma
baiana de acarajé, um urso muito resfriado, porque so
gostava de neve, um cachorro atropelado por lotagao, outras
bonecas de varios tamanhos, um Papai Noel, uma bola de
borracha e até mesmo o pai e a mde do médico e da
enfermeira.

De repente, o médico diz que esta com sede e corre
para a cozinha, apertando o pincené contra o rosto. A mae se
aproveita disso para dar um beijo violento no seu amor de
filho e também para preparar-lhe um copazio de vitaminas:
tomate, cenoura, maga, banana, limao, laranja e aveia. O
famoso pediatra, com um esgar colérico, recusa a formidavel
droga. A terrivel mistura é sorvida com dificuldade e
repugnancia, seus olhos se alteram nas orbitas, um engasgo
devolve o restinho. A operagao durou um quarto de hora. A
mae recolhe o copo vazio com a alegria da vitdria e aplica no
menino uma palmadinha carinhosa, revidada com a ameaga
dum chute. J& estamos a essa altura, como nado podia deixar
de ser, presenciando a metamorfose do médico em monstro.

Ao passar zunindo pela sala, o pincené e o avental
sdo atirados sobre o tapete com um gesto desabrido. Do
antigo médico resta um lindo bigode azul. De méascara preta
e espada, Mr. Hyde penetra no quarto, onde a doce
enfermeira continua a brincar, e desfaz com uma
espadeirada todo o consultério: microscopio, estetoscopio,
remédios, seringa, termdémetro, tesoura, gaze, esparadrapo,
bonecas, tudo se derrama pelo chéo. A enfermeira d4 um
grito de horror e comega a chorar nervosamente.

Ainda sob o efeito das vitaminas, preso na soliddo
escura do mal, desatento a qualquer autoridade materna ou
paterna, com o diabo no corpo, o monstro vai espalhando
terror a seu redor: é a televisdo ligada ao maximo, é o diva
massacrado sob os seus pés, € uma corneta indo tinir no
ouvido da cozinheira, um vaso quebrado, uma cortina que se
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despenca, um grito, um uivo, um rugido animal, é o doce
derramado, a torneira inundando o banheiro, a revista nova
dilacerada, é, enfim, o flagelo a solta no sexto andar dum
apartamento carioca.

Subitamente, o monstro se acalma. Suado e
ofegante, senta-se sobre os joelhos do pai, pedindo com
dogura que conte uma histdria ou lhe compre um carneirinho
de verdade. E a paz e a ternura de novo abrem suas asas num
lar ameagado pelas forgas do mal.

Disponivel em: https://contobrasileiro.com.br/o-medico-e-
0-monstro-cronica-de-paulo-mendes-campos/. Acesso em
02 de nov. 2023 (adaptado)

v Audit.: RUEI548

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.
b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.
c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.
d)As duas alternativas séo falsas.

31.Com base no texto "O médico e o monstro"”, analise as
afirmativas a seguir:

I. Um dos objetivos do texto "O médico e o monstro” é
mostrar a importancia do consumo de vitaminas na infancia,
a fim de garantir a salde das criangas.

II. Um dos objetivos do texto "O médico e o monstro” é
apontar o quanto as brincadeiras e a imaginagéo infantil
interferem na rotina de uma casa.

I Um dos objetivos do texto “O médico e o monstro” é
mostrar o poder transformativo proveniente da criatividade
das criangas.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas est&o corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estado corretas.

34.Com base no texto "O médico e o monstro”, analise as
afirmativas a seguir:

|. Em: "Suado e ofegante, senta-se sobre os joelhos do pai,
pedindo com dogura que conte uma histéria ou lhe compre
um carneirinho de verdade.", os adjetivos em destaque
indicam o modo como o menino senta-se sobre os joelhos
do pai.

[l. Em: "A terrivel mistura é sorvida com dificuldade e
repugnancia, seus olhos se alteram nas orbitas, um engasgo
devolve o restinho.”, ha trés oragdes, que estabelecem entre
si uma relagao de coordenagao.

lll. Em: "Ao passar zunindo pela sala, o pincené e o avental
sdo atirados sobre o tapete com um gesto desabrido.”, o
termo destacado é composto por um afixo, em um processo
de derivagao, tal qual as palavras: desperto, desnecessario e
desfolhar.

Marque a alternativa correta:

a)Todas as alternativas estao corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

c)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas est&o corretas.

32.Com base no texto "O médico e o monstro”, analise as
afirmativas a seguir:

|. Em: "uma baiana de acarajé, um urso muito resfriado,
porque s6 gostava de neve, um cachorro atropelado por
lotagao, outras bonecas de varios tamanhos, um Papai Noel,
uma bola de borracha", a presenca dos adjetivos e advérbios
destacados é importante para que o leitor possa visualizar e
imaginar o cenario em questéao.

Il. Em: "De repente, o médico diz que estd com sede e corre
para a cozinha, apertando o pincené contra o rosto.", a
locugao adverbial destacada garante a progressao temporal
da narrativa, uma vez que introduz uma circunstancia
temporal.

[1. Em: "é a televisdo ligada ao méaximo, é o diva massacrado
sob 0s seus pés, é uma corneta indo tinir no ouvido da
cozinheira, um vaso quebrado, uma cortina que se despenca,
um grito, um uivo, um rugido animal”, a repetigao dos artigos
indefinidos destacados indica um desencadeamento de
acontecimento, quase simultaneamente.

Marque a alternativa correta:

a) Todas as alternativas estéo corretas.

b)Nenhuma alternativa esta correta.

¢)Apenas uma das alternativas esta correta.

d)Apenas duas alternativas estado corretas.

33.Com base no texto "O médico e o monstro"”, analise as
afirmativas a seguir:

I. Em: "Avental branco, pincené vermelho, bigodes azuis, ei-
lo, grave, aplicando sobre o peito descoberto duma
criancinha um estetoscopio, e depois a injegdo que a
enfermeira lhe passa.”, os termos destacados sdo pronomes
pessoais obliquos atonos.

II. Em: “os bigodes foram pintados por sua irma, a enfermeira;
a criancinha é uma boneca de olhos certleos, mas ja meio
careca”, o termo destacado poderia ser substituido por
“meia” uma vez que “meio"” esta acompanhando um adjetivo
feminino, podendo ser flexionado para o género feminino.

Texto 2
Brasil tem apenas 16 doadores de érgéos a cada milhdo
de pessoas

O Brasil é referéncia mundial em transplante de
4rgéos, ja que possui 0 maior programa publico do planeta
direcionado as cirurgias, que sdo gratuitas e garantidas pelo
Sistema Unico de Saude (SUS). Na outra ponta, porém, estéa
o lado fraco da corda: o nimero de doadores. Antes da
pandemia da Covid-19, a cada um milh&o de brasileiros, 18
eram doadores. Com a questdo do virus, o indice caiu para
16 pmp (doadores por milhdo da populagéo). Isso fez
aumentar ainda mais a fila de pessoas que esperam pelo
gesto que pode garantir a vida. Em 2019, a fila de espera por
6rgéos estava em aproximadamente 38 mil pessoas. Hoje,
de acordo com a Associagdo Brasileira de Transplantados
(ABTX), 0 nimero aumentou cerca de 30%.

"Hoje, no Pais, nés temos mais de 48 mil pessoas
na fila, séo praticamente 50 mil pessoas na fila esperando
por um o6rgdo, uma doacdo”, destaca Edson Arakaki,
presidente da Associagdo. "Essa é a grande necessidade. E
muitas dessas pessoas na fila podem vir a falecer. Quem
aguarda um transplante de pulmdo ou de coragdo ndo
consegue ficar na fila muito tempo.”

O médico ressalta que o grande problema é a
doagdo em si, ja que muitos fatores acabam diminuindo as
cirurgias e aumentando a espera dos pacientes, algo que
piorou durante a pandemia. “Entre os varios fatores de nao
doagdo a gente tem, por exemplo, uma negativa familiar
ainda grande e o reporte da morte encefalica pelas UTls, que
ainda é uma subnotificagdo. Temos ainda a falta de recurso
humano para chegar em todos os locais, de uma equipe que
poderia fazer uma entrevista familiar na doagao. Entao, séo
varios os fatores que contribuem para o aumento da fila",
explica Edson. Patricia Jung, 45 anos, moradora de Estrela
(RS), passou por esse problema. A enfermeira conta que
enfrentou momentos complicados até finalmente conseguir
a doagao e iniciar uma nova vida.

Patricia explica que infelizmente esse assunto nao
é debatido pelas familias com antecedéncia e a questao da
doacgédo so aparece, muitas vezes, quando a morte encefalica
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do doador é notificada, o que torna tudo mais complicado, ja
qgue é um momento delicado para a familia, que por lei é
guem decide pela doagéo ou ndo. A enfermeira aponta que
hoje j& é comum as pessoas conversarem com bastante
antecedéncia sobre como deve ser realizado o funeral e
ressalta que a questdo da doag&o deveria ser tdo comum
guanto, o que ajudaria a diminuir ou até mesmo acabar com
a fila de espera.

Disponivel ~ em:  https.//www.al.pi.leg.br/tv/noticias-tv-
1/brasil-tem-apenas-16-doadores-de-orgaos-a-cada-
milhao-de-pessoas. Acesso em 02 de nov. 2023 (adaptado).

v Audit.: RUEI548

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.
b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.
c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.
d)As duas alternativas séo falsas.

35.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhao de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "Brasil tem apenas 16 doadores de 6rgaos a cada
milhdo de pessoas”, a locugao “a cada” ¢ composta por um
artigo definido, “a”, e pelo pronome indefinido, “cada”.

II. Em: "O médico ressalta que o grande problema é a doagao
em si, ja que muitos fatores acabam diminuindo as cirurgias
e aumentando a espera dos pacientes, algo que piorou
durante a pandemia.”, o pronome indefinido destacado atua
Ccomo um aposto resumitivo.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

38.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
sequir:

l. Segundo o texto, "Brasil tem apenas 16 doadores de 6rgaos
a cada milhdo de pessoas”, uma das dificuldades para a
doacgéo de 6rgaos no Brasil esta relacionada a ineficiéncia
comunicativa por parte das UTls e a falta de didlogo entre as
familias.

Il. De acordo com o texto, "Brasil tem apenas 16 doadores de
orgéos a cada milhdo de pessoas”, compreende-se que 0
numero de doadores de drgaos apresenta um crescimento
inversamente proporcional ao crescimento da fila de
pessoas que esperam por uma doagéo de 6rgaos.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a Il é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas séo falsas.

36.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgdos a cada milhdo de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir:

I. Em: "A enfermeira aponta que hoje ja é comum as pessoas
conversarem com bastante antecedéncia sobre como deve
ser realizado o funeral e ressalta que a questdo da doagéo
deveria ser tdo comum quanto”, todos os verbos destacados
estédo conjugados no presente do modo indicativo.

II. Em: "“Com a questado do virus, o indice caiu para 16 pmp
(doadores por milhdo da populagdo). Isso fez aumentar
ainda mais a fila de pessoas que esperam pelo gesto que
pode garantir a vida.", os termos destacados séo,
respectivamente, um complemento nominal, um adjunto
adnominal e um objeto indireto.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.
b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.
c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.
d)As duas alternativas sao falsas.

37.Com base no texto "Brasil tem apenas 16 doadores de
érgéos a cada milhao de pessoas”, analise as afirmativas a
seguir;

I. Em: "O Brasil é referéncia mundial em transplante de
0rgaos, ja que possui o maior programa publico do planeta
direcionado as cirurgias, que sdo gratuitas e garantidas pelo
Sistema Unico de Saude (SUS).", ha trés oracdes, sendo a
oragdo em destaque subordinada a anterior a ela,
estabelecendo uma relagao causal, e sendo a oragédo
principal em relagao a oragao posterior.

II. Em: "A enfermeira aponta que hoje ja € comum as pessoas
conversarem com bastante antecedéncia sobre como deve
ser realizado o funeral e ressalta que a questéo da doagao
deveria ser tdo comum quanto”, o trecho destacado é
composto por trés oragdes: uma subordinada substantiva
objetiva direta, uma subordinada substantiva objetiva
indireta e uma subordinada substantiva completiva nominal.

Texto 3
Histérico do municipio de Palmeira dos indios

As terras ocupadas pelo municipio de Palmeira dos
indios constituiam primitivamente um aldeamento dos
indios Xucurus, que ai se estabeleceram no meado do século
XVIl. Tinham esses indigenas o seu habitat cercado de
esbeltas palmeiras, bem proximo ao pé da serra onde hoje se
ergue a cidade de Palmeira dos indios. O nome do municipio
veio, pois, em consequéncia dos seus primeiros habitantes e
do fato da abundancia de palmeiras que entdo havia em seus
campos. Os gentios formaram seu aldeamento entre um
brejo chamado Cafurna e a serra da Boa Vista. Diz a tradig&o
gue mais ou menos em 1770 chegou a regido Frei Domingos
de Sao José, conseguindo converter os gentios ao
cristianismo. Posteriormente, o franciscano obteve de D.
Maria Pereira Gongalves e dos seus herdeiros a doagéo de
meia légua de terra para patriménio da capela que ai foi
construida, sendo consagrada ao Senhor Bom Jesus da
Morte.

A data certa da criagdo da freguesia nao é
conhecida. Segundo Espindola, é 1798. Outros dao 1789,
parecendo, talvez, troca dos dois Ultimos algarismos. A vila
de Palmeira dos Indios foi criada pela resolugéo n® 10, de 10
abril de 1835, desmembrada da vila de Atalaia. Sua
instalagdo tornou-se valida depois da Resolugéo n® 27,de 12
de margo de 1838. Foi suprimida pela Lei n°® 43, de 23 de
junho de 1853, elevada a categoria de cidade pela Lei n°®
1113, de 20 de agosto de 1889. Seu termo fazia parte, desde
a criagdo, da comarca de Atalaia, passando, em 1838, para a
de Anadia. Em 1872, pela Lei n° 624, de 16 de margo, foi
criada a sua comarca desmembrada de Vigosa, e que passou
a ser comarca pela Lei n® 1473, de 17 de setembro de 1949.

Conhecida como a "Princesa do Sert&o”, Palmeira
dos Indios tem também sua origem ligada & lenda do casal
de indios Tilixi e Tixilid. Conta-se que, ha 200 anos atras,
Tixilid estava prometida ao cacique Etafé, mas era
apaixonada pelo primo Tilixi. Um beijo proibido condenou
Tilixi @ morte por inanigdo. Ao visitar o amado, Tixilia foi
atingida por uma flecha mortal de Etafé, morrendo ao lado de
Tilixi. No local, nasceu a palmeira, que simbolizava o amor
intenso do casal.

Disponivel em:
http://www.cultura.al.gov.br/municipios/historico-dos-
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historico- de palmeira-dos- |nd|o Acesso em: 28 de nov.
2023. (adaptado)

v Audit.: RUEI548

39. Com base no texto "Histérico do municipio de Palmeira
dos indios", analise as afirmativas a sequir:

I. O nome da cidade de Palmeira dos indios possui duas
origens distintas, mas que coexistem sem que uma interfira
na outra.

IIl. A conversao proposta pelo Frei Domingos de Sao José foi
coercitiva e violenta, o que gerou grandes impactos na
configuragdo social da época.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas s&o verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

40. Com base no texto "Histérico do municipio de Palmeira
dos indios", analise as afirmativas a sequir;

I. A répida transformagao de Palmeira dos indios de vila em
cidade revela a luta incessante da populagdo local por
independéncia politica e econdémica.

ll. A formacdo da cidade de Palmeira dos indios foi
influenciada pela cultura dos indios Xucurus, uma vez que
estes foram os primeiros habitantes da regi&o.

Marque a alternativa correta:

a)As duas afirmativas séo verdadeiras.

b)A afirmativa | é verdadeira e a |l é falsa.

c)A afirmativa Il é verdadeira e a | é falsa.

d)As duas alternativas sao falsas.

43. Analise as informagoes a seguir:

l. Em uma pesquisa feita com um grupo de voluntarios, foi
constatado que um tergo deles pratica exercicios fisicos
regularmente, mas apenas um quarto dos demais
participantes se considera sedentario. Entédo, o percentual de
pessoas do grupo de voluntarios que nao pratica exercicios
regularmente e ndo se considera sedentario € inferior a 60%.
Il. Da cidade A para a cidade B, ha uma estrada de 48 km,
Jodo sai de A e percorre 1/4 do caminho até B, depois andou
mais 1/3 do que faltava para chegar em B. Ana sai de B e
percorre 1/6 do caminho até A. Depois percorre mais 1/8 do
que falta para chegar em A. Sabendo que eles andaram em
linha e que agora a distancia que separa Joéo e Ana é X km,
podemos afirmar que X é um ndmero primo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

41. Analise as informag&es a seguir:

I. André comprou um notebook e pagou em 3 prestagdes
sem juros. Na 12 prestagao, ele pagou a 2/5 do valor do
notebook, na 28prestagao, pagou a terga parte do que faltava,
sendo que a Ultima parcela ficou por RS 960,00. Ao final do
dltimo pagamento, ele precisou vender o notebook por RS
2.040,00. Sendo assim, a diferenga entre o valor total pago
na compra e o valor de revenda deixou um prejuizo de 15%
sob o prego de compra para André.

II. Ana passou 1/3 do dia dormindo, 1/6 na escola e 1/4
brincando com as amigas. O nimero de horas que restaram
para ela fazer outras atividades nesse dia representa 1/4 do
dia.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas séo falsas.

44, Analise as informagdes a seguir;

l. Um retdngulo tem base medindo 14 ¢cm e altura medindo 4
cm. Dele é retirada uma éarea equivalente a drea de um
tridngulo, cuja base e altura sdo metade das respectivas
base e altura do retdngulo. A area restante é equivalente a
area de um quadrado de lado medindo 7 cm.

[l. Um quadrado, tridngulo equilatero e um hexagono regular
tém, cada um deles, um perimetro de 24 cm. Destes 3
poligonos apresentados, o que apresenta maior area é o
quadrado.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sao verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il € verdadeira, e a | € falsa.

d) As duas afirmativas s&o falsas.

42. Analise as informagdes a seguir:

|. Jodo tem X reais em sua carteira, este valor esta entre RS
470,00 e RS 490,00. Sabe-se que X deixa resto 3, quando
dividido por 4, por 5 ou por 6. Entdo X é um mudltiplo de 10.

II. O ndmero natural Y, guando dividido por 15, tem quociente
igual a 83 e o resto é o maximo possivel. A soma dos
algarismos de Y é igual 19.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

45, Analise as informagoes a seguir:

l. O calendario Gregoriano foi instituido no ano de 1582 por
sugestédo do Papa Gregorio XIlII. Ele criou uma comissao de
estudiosos, responsavel por determinar que um dado ano
seria bissexto (ano com 366 dias), se ele fosse divisivel por
4, mas nao fosse divisivel por 100. No caso em que o ano
fosse divisivel por 4 e por 100, ele so seria bissexto se
também fosse divisivel por 400. Seguindo esta regra,
podemos afirmar que dos anos 1900, 2000, 2100 e 2200, o
unico bissexto é o ano de 2200.

[l. André comprou 60 bolas de gude e deseja dividi-las em
quantias iguais para cada um dos sobrinhos, de modo que
cada um deles receba pelo menos 4 bolas. Sabendo que a
qguantidade de sobrinho de André é representada por um
nuimero par maior que 10, podemos afirmar que, se
somarmos 0s algarismos do numero que representa a
quantidade de sobrinho de André, encontramos o algarismo
3.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

46. Analise as informagdes a seguir:

|. Carlos produz pecas de cerdmica e esta semana ele
recebeu um pedido de 1770 pegas idénticas. Para armazenar
as pegas, ele dispde de 12 caixas, cada uma com capacidade
para 60 pegas com prego unitario de RS 6,00. 15 caixas, cada
uma com capacidade para 45 pegas com um preco unitario
de RS 5,00. 20 caixas, cada uma com capacidade para 25

FISCAL DE TRIBUTOS - Pagina 8 de 10

v. 1813 - 2024


http://www.cultura.al.gov.br/municipios/historico-dos-municipios-alagoanos/342-historico-de-municipios/394-historico-de-palmeira-dos-indios
http://www.cultura.al.gov.br/municipios/historico-dos-municipios-alagoanos/342-historico-de-municipios/394-historico-de-palmeira-dos-indios

pegas com um prego unitario de RS 4,00. 25 caixas, cada
uma com capacidade para 15 pegas com um prego unitario
de RS 3,00. Sabendo que ele pretende usar o minimo de
caixas possiveis, podemos afirmar que ele ird gastar RS
207,00 para armazenar as pegas nas caixas.

Il. Em uma partida de basquete, o time Avengers fez 7 cestas
de 1 ponto, 15 cestas de 2 pontos e 13 cestas de 3 pontos,
mesmo assim perdeu para os gladiadores por uma diferenga
de 27 pontos. O total de pontos que os gladiadores fizeram
na partida representa um nimero multiplo de 3.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

v Audit.: RUEI548

[l Em uma competigéo de langamento arco e flecha, existem
5 pontuagdes possiveis (de 1 a 5). S&o feitas 10 rodadas,
onde cada competidor atira uma Unica flecha e a pontuagéo
de cada participante é aquela que foi mais atingida por ele. A
medida estatistica utilizada para definir a pontuagao de cada
competidor é chamada de moda.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esté correta.

c¢) Apenas uma afirmativa estéa correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

47. Analise as informagdes a sequir:

I. Um floricultor tem 120 rosas brancas, 50 rosas vermelhas
e 70 rosas amarelas. Ele pretende fazer o maior ndmero
possivel de ramalhetes que contenha, cada um, o mesmo
numero de rosas de cada cor. E correto afirmar que cada
ramalhete é composto por 10 rosas.

II. Um sistema de comunicagéo visual dispde de lampadas
azuis que piscam 2 vezes por minuto, lampadas amarelas
que piscam 4 vezes a cada 3 minutos e lampadas vermelhas
que piscam 12 vezes a cada 5 minutos. Se todas as
lampadas acenderam juntas as 8h, entéo a Ultima vez que
acederdo juntas antes das 9h sera de 8h55.

Marque a alternativa CORRETA:

a) As duas afirmativas sdo verdadeiras.

b) A afirmativa | é verdadeira, e a Il é falsa.

c) A afirmativa Il é verdadeira, e a | é falsa.

d) As duas afirmativas sao falsas.

48. Analise as informagdes a seguir:

I. Uma pizzaria faz 225 pizzas por dia. Para fazer 3 pizzas,
sdo necessérios 0,8 kg de farinha, sabendo que cada pacote
com 1,55kg de farinha custa RS 4,80, entdo o custo
aproximado didrio com farinha para fazer as pizzas é de RS
192,00.

II. Um agricultor, querendo diversificar seus negdcios,
resolveu utilizar seus 2,25 hectares de terras produtivas da
seguinte maneira: destinou 27,75% para pastagens, 20,15%
para o plantio do café, 42,5% para o plantio de banana e o
restante para cultivar cacau. Lembrando que 1 hectare
corresponde a area 10.000 m?, é correto afirmar que foram
destinados ao plantio de cacau uma éarea inferior a 2.000 m2.
[l Um barril cheio de vinho pesa 24,8 kg. Se retirarmos
metade do vinho nele contido, pesara 13,7 kg. Entao o barril
vazio pesa 2600 g.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estéo corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

¢) Apenas uma afirmativa esté correta.

d) Apenas duas afirmativas est&o corretas.

49. Analise as informagdes a seguir:

I. A soma de 6 nUmeros naturais, distintos e positivos é 15.
Entdo, 75 é o maior valor que um ndmero desta lista pode
assumir.

II. Na primeira fase de um campeonato de xadrez, todos os
15 competidores jogam entre si uma Unica vez, 0s
competidores que irdo para a segunda fase sdo aqueles em
que o numero de vitérias for maior que um ndmero central,
depois de colocar o nimero de vitérias de cada competidor
em ordem crescente. Neste caso a medida de tendéncia
central utilizada para classificagao é chamada de mediana.

50. Analise as informacgdes a sequir:

I. O prego a vista de um celular ¢ R$ 1800,00. Dando-se uma
entrada de RS 650,00, o restante serd pago 3 meses depois
da compra, incluindo um acréscimo de juros simples de 5%
ao més. O prego total pago pelo celular foi de RS 1.972,50.
Il. Duas pessoas fizeram, cada uma, um empréstimo de RS
4.000,00 para ser pago em 2 meses. Uma delas fez o
empréstimo a juros composto com taxa de 10,0% ao més e
a outra fez o empréstimo a uma certa taxa que fez com que
ambas pagassem o mesmo montante ao final do prazo. A
taxa mensal aplicada aos juros simples foi de 10,5%.

lIl. Ana pegou um empréstimo de RS 10.000,00 para pagar
apos 6 meses no regime de juros simples com taxa mensal
de 8%. Podemos concluir que 0s juros pago nesta operagao
financeira representa 50% do valor do empréstimo.

Marque a alternativa CORRETA:

a) Todas as afirmativas estao corretas.

b) Nenhuma afirmativa esta correta.

c) Apenas uma afirmativa esta correta.

d) Apenas duas afirmativas estéo corretas.
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